Clientes disponibles
1F0155G
Ubicación: N Portland 97203  
Horario: Cualquier de los siguientes turnos. Lunes-Viernes de 11:30am-8:30pm, Sábados ocasionales
Necesidades: Niño de 17 años. Necesita ﻿apoyo con alimentación por sonda gástrica, cambio de ropa, cepillando los dientes, y observación general. Apoyo para bañarse no es necesario por el momento. No es necesario conducir. Hablar español o ingles está bien.

1C0277K
Ubicación: SE Portland 97206 
Horario: M-F 6:30am–8:30am and 2pm–6pm 
Necesidades: Chica muy activa de 5 años. Su madre preferiría un DSP que hable español, pero la mama habla inglés también. Ella puede usar el baño independientemente, pero necesita recordatorios sobre el baño y tiene que estar vigilada siempre. Ella comprende español, pero habla inglés por mucho parte. Lo más simple de lenguaje lo mejor. Se enoja y frustra fácilmente, pero no tan agresiva. Necesita una DSP femenina que maneje para llevarla a la escuela (licencia actual de manejar y seguro de coche actual).

1A0028K
Ubicación: Gresham, 97030
Horario: Turnos flexibles los fines de semana, de 9:00 a 10:00 a. m. a 8:00 p. m. Entre semana, de 3:00 p. m. a 7:00 p. m. y 8:00 p. m.

Hermanos de 9 años. DSP necesita hablar español.
MM: Corta la comida en trozos pequeños. Está aprendiendo a ir al baño, pero requiere asistencia completa y usa pañales. Tiene al menos 30 palabras en su vocabulario y entiende instrucciones sencillas, aunque requiere repetición. Se enoja cuando no lo entienden y puede tener comportamientos autolesivos, como golpearse la cabeza cuando está enojado.
 
SM: Puede pedir que lo lleven al baño, pero necesita ayuda para limpiarse y lavarse las manos y tiene algunos accidentes. Necesita asistencia completa para comunicarse, usa pocas palabras y no suele expresar sus deseos ni necesidades. Entiende instrucciones básicas. Cuando se frustra, levanta los brazos y los mueve muy rápido, se cubre la cara con una manta, grita, llora y lanza objetos a su alcance. Actualmente está en consulta con un terapeuta ABA.

1E0014K
Ubicación: Tualatin, OR 97062
Horario: Lunes/miercoles/jueves/viernes y Sabado 2:1  10am-2pm
Necesidades: Hombre de 64 años. Su guardián es su hermana y prefiere solo mujeres que hablen español. Él es incontinente y necesita ayuda para trasladarse y posicionarse, vestirse, bañarse, lavar la ropa y comer. Necesita que lo vigilen cuando coma, ya que puede hacer que los alimentos lleguen a sus pulmones debido a complicaciones de neumonía. Ocasionalmente, necesita transporte a las citas, pero su hermana acompañará. Le gusta reorganizar las cosas en casa y puede necesitar redirección y señales. Cuando está agitado, puede gruñir o "inflar el pecho", la redirección y las señales también ayudan con esto. Se prefiere alguien con experiencia.


